
 
 
 

 

 

 
 

ΣΙΣΑ Grand Prix 7/12/2025  
 

Δελτίο Τύπου 
 
Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου διοργανώθηκε το ΣΙΣΑ Grand Prix, ένας συνδυασμός 
δεξιοτεχνίας & gymkhana, που κάθε χρόνο έλκει μεγάλο αριθμό συμμετεχόντων και πλήθος 
θεατών. Η φετινή εκδήλωση ήταν αφιερωμένη στη μνήμη του φίλου μας Σάκη Σινόπουλου, 
που μας άφησε νωρίς. Για μια ακόμα χρονιά διαμορφώθηκε μέσα σε λίγες ώρες ο Δημοτικός 
Χώρος Στάθμευσης της παραλίας Βάρκιζας σε µία υπερειδική διαδρομή µήκους 1000 
μέτρων με νέα χάραξη για μεγαλύτερη ασφάλεια.  Ο Δήμος Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης 
προετοίμασε τις προηγούμενες μέρες το χώρο και φρόντισε ώστε να απομακρυνθούν τα 
νερά των βροχοπτώσεων των προηγούμενων ημερών, ώστε να εκτελέσουν οι αγωνιζόμενοι 
τρία χρονομετρημένα περάσματα και να δείξουν τις ικανότητες & την δεξιοτεχνία τους σε ένα 
ασφαλές περιβάλλον.  
 
Οι 109 συμμετοχές, που σημείωσαν ρεκόρ για το 2025, άρχισαν να συγκεντρώνονται από τις 
8:30 στον χώρο που είχε διατεθεί από τον δήμο 3Β. Οι αγωνιζόμενοι ήταν χωρισμένοι σε δύο 
κατηγορίες, στην «κλασσική» Regularity και στη Super Sport. 
 
Στις 09:10 ξεκίνησαν οι αναγνωρίσεις της πίστας και στις 9:50 ξεκίνησε ο αγώνας με 
σύμμαχο τον καλό καιρό. Το αγωνιστικό κομμάτι άνοιξε εκτός συναγωνισμού το μονοθέσιο 
της ομάδας Poseidon του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, που ήταν και ένα από τα highlight 
του αγώνα. Τα τρία σκέλη της κατηγορίας Regularity ολοκληρώθηκαν χωρίς απρόοπτα & 
καθυστερήσεις, ενώ το τρίτο σκέλος της Super Sport ματαιώθηκε για λόγους ασφαλείας λόγω 
βροχής, ολισθηρότητας και δυσμενούς καιρικής πρόγνωσης Οδηγοί & αυτοκίνητα 
προσέφεραν πλούσιο θέαμά στους θεατές, που για μία ακόμα χρονιά αγκάλιασαν την 
εκδήλωση µε την παρουσία τους. 
 
Οι νικητές της κατηγορίας Regularity  ήταν οι Ι. Κυράνας – Ν. Ευσταθίου με Toyota Corolla 
GTi, δεύτεροι οι Π. Παππάς – Α. Σαουντι με BMW 318i & τρίτοι οι Β. Ματσάγκος – Γ. 
Ματσάγκος με Toyota Starlet. Στην κατηγορία Super Sport νικητής ήταν o Ν. Δουδούλης με 
BMW E36, δεύτερος ο Θ. Νικολόπουλος με BMW E36 και τρίτοι οι Δ. Μαθιόπουλος & Ι. 
Μαθιόπουλος με Fiat 128 3P. Οι νικητές όλων των κατηγοριών είναι αναρτημένοι αναλυτικά 
στην ιστοσελίδα www.sisa.gr  
 
Η απονομή επάθλων έγινε την Δευτέρα 8/12 στις 19:30 στο εντευκτήριο του ΣΙΣΑ. 
Ο ΣΙΣΑ ευχαριστεί τον Δήμο Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης και όλες τις εμπλεκόμενες 
υπηρεσίες του, την Ελληνική Αστυνομία, την ομάδα Poseidon του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Αττικής, τους υποστηρικτές & χορηγούς επικοινωνίας, τους κριτές & χρονομέτρες και όλα τα 
στελέχη της οργάνωσης που συνέβαλαν στην επιτυχία της εκδήλωσης. 


